

## **Tisková zpráva**

Dne: 30. ledna 2014

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o., Moravské zemské muzeum v Brně, odd. Dětské muzeum

# **Muzejní expedice středověk je v plném proudu**

Veselá výstava Expedice středověk návštěvníky hravou formou zavede do hlubin temného středověku. Výstava je určena obdivovatelům středověké šlechty, středověké kuchyně nebo řeholného života mnichů v kláštorech. Pro malé i velké návštěvníky jsou k dispozici dobové oděvy, klášterní skriptorium, mučírna, zemědělské nářadí a mnoho dalších exponátů. Výstava Expedice středověk je k vidění v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí do 2. března 2014.

---

Po loňském fenomenálním úspěchu hravé a interaktivní výstavy Pojdte s námi do pravěku, kde si mohli návštěvníci vyzkoušet každodenní život pračlověka, si pracovníci muzea na zámku Kinských, připravili výstavu Expedice středověk.

Interaktivní výstavy sklízí úspěch a tak i na výstavě Expedice středověk si téměř na vše mohou návštěvníci sáhnout, vyzkoušet. Na malé bojovníky čeká osedlaný kůň pro turnajového rytíře, repliky zbroje a zbraní či fragment husitské vozové hradby. Ve skriptoriu si zájemci mohou vyzkoušet práci středověkých mnichů – písařů, kteří pomocí brk přepisovali knihy. Kdo si chce z výstavy kromě zážitku odnést i vědomosti, nebude jistě zklamán. Tištěný průvodce výstavou mu prozradí spoustu zajímavostí o každodenním životě pánů i poddaných. O dodržování středověkého zákona a pořádku se starala osoba z nejobávanějších, kat. Jeho pomůcky si mohou návštěvníci osahat a na vlastní kůži vyzkoušet pod bedlivým dozorem nešťastníka uvrženého za trest do klece.

*„Ve výstavě Expedice středověk se s námi návštěvníci přenesou do hlubin temného středověku, kde si vyzkouší na vlastní kůži, jak se žilo na hradě, v klášteře či na bitevním poli. Pro malé i velké návštěvníky jsou k dispozici dobové oděvy, mučírna s pomůckami práva útrpného, husitské zbraně a mnoho dalších exponátů,“* představuje kurátorka výstavy, Mgr. Ivana Martišková.

Pro školy a školní kolektivy nabízí pracovníci muzea atraktivní lektorský program, kterým je dle jejich přání může provést samotná Bílá paní. S návštěvou výstavy neotálejte; na zámku Kinských je k vidění už jen do 2. března 2014.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Ivana Martišková, Tel.: 571611674, E-mail: [martiskova@muzeumvalassko.cz](mailto:martiskova@muzeumvalassko.cz),  
[www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)

Foto: Archiv MRV



